
Charlottenlund og Skovbo Hesteejerforening

Referat af generalforsamling søndag den 16. februar 2025.

28 medlemmer deltog.

Dagsorden:
1. Valg af dirigent/referent.
2. Bestyrelsens beretning om forenings virksomhed i det forløben år fremlægges til 

godkendelse.
3. Fremlæggelse af den reviderede årsrapport til godkendelse.
4. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent for det kommende år.
5. Indkomne forslag
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer plus 2 bestyrelsessuppleanter.
7. Valg af revisor.
8. Eventuelt.

Forperson Elsebeth Stausholm bød velkommen til årets generalforsamling, og gik straks til første 
punkt på dagsordenen - valg af dirigent.

Punkt 1: Valg af dirigent.
Bent Fischer blev valgt til dirigent og referent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig 
indvarslet (ingen indsigelser). Herefter gennemgik han dagsorden, og gav ordet til foreningens 
forperson Elsebeth Stausholm.

Punkt 2:  Bestyrelsens beretning om forenings virksomhed i det forløben år.

Året 2024 har budt på en intens periode for Hesteejerforeningen, præget af en stærk fællesskabs- 
følelse og en række nye spændende initiativer.

Årets højdepunkt er uden tvivl åbningen af den nye VIP/Hesteejer Lounge. Fredag den 20. 
september slog vi dørene op til vores nye samlingsplads. Takket være et godt samarbejde med 
Dansk Hestevæddeløb, Trænerforeningen, Amatørklubben og dygtige medarbejdere og 
bestyrelsen på Charlottenlund Travbane, er resultatet blevet over al forventning. Vi er selvfølgelig 
meget taknemmelige for de generøse økonomiske bidrag fra Dansk Hestevæddeløb og 
Trænerforeningen. De har gjort at dette projekt blev muligt. 

Det er med stor glæde, vi kan konstatere en markant stigning i medlemstallet i løbet af året. 
Medlemstallet er, til alles glæde, mangedoblet i løbet af 2024, og forhåbentlig bliver vi flere 
medlemmer i løbet af 2025. Håbet er, at hesteejerne måske kan få større indflydelse på diverse 
beslutninger i sporten. Vi håber at flere af vores medlemmer vil være med at bidrage aktivt i denne
proces. Vi opfordrer alle medlemmer til at sprede budskabet om foreningen og invitere nye 
hesteejere med ind i fællesskabet. Der er altid kaffe og kage i Loungen på løbsdage.

Årets julekurvs-arrangement var en stor succes, hvor heldige medlemmer og vindende hesteejere 
blev belønnet med flotte julekurve. Vores nye medlemmer Anette Olsen, Merete Bagge, Doris 
Jørgensen blev de heldige vindere af de flotte julekurve. 
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Vi takker Menu på Jægersborg Allé som medsponsor for julekurvene og Mia Mørch for nytårs-
kurven, som blev vundet af Klaus Koch. Det var en dejlig måde at runde året af på, og vi glæder 
os allerede til næste års arrangement.

Vi arbejder konstant på at udvikle nye initiativer og ideer, der kan berige medlemskabet men også 
hesteejerfællesskabet. En af vores ideer er at genoplive det populære "Hesteejers for en dag"- 
arrangement, som desværre ikke blev afholdt i 2024. Vi drømmer om at skabe et dedikeret 
Hesteejerløb, hvor vores medlemmer kan dyste mod hinanden om den gamle Hesteejer-
vandrepokal og med forhøjede præmier. Vi ser frem til et samarbejde med DH Sport om dette 
projekt.

En stor tak til alle medlemmer for jeres engagement, hjælp og støtte, særligt til Kim Typp Nielsen 
for hans mange gode ideer og som webmaster til den nye hjemmeside på Travbanen.dk. En 
kæmpe tak også til vores kasserer og sekretær Bent Fischer for hans utrættelige arbejde, både på
Facebook, men også med regnskabet. Tak også til flere af vores medlemmer som også deltager 
aktivt i arbejdet i og omkring Loungen.

I 2024 tog vi afsked med Bent Rejkjær, som de fleste kendte for hans arbejde bag den store 
anparts stald KTAS, men Bent var også tilknyttet Hesteejerforeningen som suppleant i 
bestyrelsen.

Vi ser frem til et spændende 2025, hvor vi fortsætter med at udvikle foreningen og styrke 
fællesskabet samt hesteejernes position i Dansk Travsport. Igen opfordrer vi alle hesteejere til at 
engagere sig aktivt i foreningen og komme med ideer til fremtidige aktiviteter.

Sammen kan vi skabe en stærkere fremtid for Dansk Travsport!

Under dette punkt havde generalforsamlingen en drøftelse af følgende emner:

 Hesteejer løb

 Studietur til andre baner

 Den nye Team Lunden hest

 Rabat på årskort

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning og godkendt.

Punkt 3: Fremlæggelse af den reviderede årsrapport til godkendelse.

Kasserer Bent Fischer gennemgik det udsendt regnskab punkt for punkt.  Årets resultat er et 
overskud på kr. 5.316,24. 

Foreningens formue andrager kr. 72.911,67.

Regnskab for 2024 blev godkendt.
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Punkt 4: Fremlæggelse af budget 2025 og fastsættelse af kontingent for det kommende år.
Vi har budgetteret med indtægter i niveau med 2024, som er væsentlig højere end vi har set 
tidligere, men også udgifterne stiger tilsvarende, som følge af udgifter til drift af hesteejerloungen i 
størrelsesordenen kr. 8.000, herudover er der afsat kr. 3.000 til sponsorater af Ponyskolen, samt 
midler til afholdelse af generalforsamling. Budgettet for 2025 balancerer og vi forventer et resultat 
på kr. 0.

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent i 2025 (kr. 250 årligt).

Det fremlagte budget blev godkendt og kontingentet fastsat til kr. 250 årligt

Punkt 5: Indkomne forslag.
Ingen.

Punkt 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer plus 2 bestyrelsessuppleanter. 
Der var genvalg til Bent Fischer (kasserer) og nyvalg til Lars Biel og Kim Typp Nielsen.

Bestyrelsen består herefter af:

Elsebeth Stausholm Forperson

Lars Lentz Næst forperson

Bent Fischer             Kasserer og sekretær

Lars Biel Bestyrelsesmedlem

Kim Typp Nielsen Bestyrelsesmedlem

Som suppleanter valgtes Henrik Rasmussen og Morten Jørgensen   

Punkt 7: Valg af revisor.

Genvalg til Niels Danhøj.

Punkt 8: Eventuelt.

Ulla takkede bestyrelsen og opfordrede til samarbejde mellem hesteejerforeningerne på de 
forskellige baner. Endvidere nævnte hun, i relation til DTS, at fristen for indsendelse af forsalg til 
generalforsamlingen havde deadline den 20/2.

Elsebeth kom med en opfordring til at deltage i Lundens Awardfest.

Opfordring til at se træningsløb på Skovbo, vi omtaler disse løb på vores FB-side.



---------------------------------------
Dirigent Bent Fischer


